







LA „CRUCEA ALBA”

72, CALEA VICTORIEI, 72 (VIS-A-VIS DE PASAGIU)

DEPOU CHIRURGIC SPECIAL

ANTISEPSIE

PRECISIUNE

En gros

En detail

INSTRUMENTE

CAUCIUCURI

PANSAMENTE

BANDAGE

OPTICA

FISICA

Inhalatuni, Vate, Tifoane, IRRIGATOARE, Preservative și toate obiectele, Instrumentele și aparatele pendinte de această ramură.

Se primesc comande speciale de Instrumente și furnituri, En gros pentru Spitale.

COMANDE DIN PROVINCIE PENTRU D-ții MEDICI, FARMACIȘTI, DROGUȘTI ȘI MOAȘE SE EFECTUEAZA URGENT ȘI EXACT.

N. MISCHONZNIKY BUCUREȘTI Strada Lipscani, 31, (piața Sf. Gheorghe) CEL MAI MARE DEPOSIT DE PIANURI din fabrica Blüthner și altor fabrici renumite din Berlin, Stuttgart, Paris, etc.

BILINER SAUERBRUNN cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, igienică, recortitoare în timpul verii de băut cu vin. Direcțiunea Izvoarelor în BILIN (Boemia)

CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU REMEDIU SIGUR CONTRA MALADILOR SECRETE (GURSORE SCULAMENT) LA BARBATI FIE IN STARE PROPRATA SAU ORI CAT DE INVECHITA SE VINDECA PRIN INTREBUINTAREA UNEI CUTII CE CONTINE 100.

Cel mai minunat Borviz R. DUPER PEPATI Cea mai bogată APĂ MINERALĂ în acid carbonic, și cea mai curată Apă-Alcalin-Acidă

INSTALAREA DE TELEGRAF, GAZ și APA FILTRU „PASTEUR” TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. — EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzel, Nr. 9.

Mare Atelier de Fotografie IN BUCUREȘTI Șoseaua Jianu Nr. 10, Lângă Pensinatu Bolintineanu

Pianine de la cea mai renumita fabrica. MAX FISCHER GALAȚI, Strada Mare, 29 cel mai mare și renumit depozitar în România de PIANURI

După scurtă întrebuințare devine indispensabil ca PASTĂ DE DINȚI. KALODONT de la fabrica F. A. SARG'S SOHN & C-ile O. Viena

SOCIÉTÉ HYGIÉNIQUE Ptychotis, Santalina, Lilas blanc, etc. Parfumuri i noi foarte concentrate pentru bătăi.

DE VÂNZARE, Casele din calea Șerban-Vodă, Nr. 37, cu loc moștenesc compuse din uă prăvălie, cinci camere, piniță cuine, puț în curte, boltă, magasi și grădină în lungime 50 stajeni.

DE VÂNZARE casele din str. Sf. Vineri, (Herasca), Nr. 31. — Doritorii cari voiesc a le cumpăra să se adreseze la D-na Mitana Marinescu, proprietara.

CAPILOFILUL Părul este una din podobeale de căpetenie ale omului și în special ale femeii; mulți, foarte mulți sufer moralicește de degenerarea acestor podobe.

Cel mai bun Antiblenoragic BOALE SECRETE CAPSULE CU BALSAMURI EMULSIONATE ȘI PANCREATINĂ

GIMNAZIUL INFERIOR PRIVAT AL LUI FRANZ SCHOLZ în Graz, Iacominiplaz, 16 Drept de școală publică pentru cl. I, II și III, adică atestate valabile de Stat

MERSUL TRENURILOR Table with columns for destination (e.g., PORNESC DIN BUCUREȘTI, București-Iasi, București-Verciorova), departure times, and agents.